



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 08.06.2023 14:33

Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **Четири дни забавления за малки и големи по време на първия по рода си фест "На зелено" в Стара Загора**

Дата: 08.06.2023 12:03

Медия: [Долап БГ](#)

Теодосий Спасов, Иван Шопов и още дузина банди – в безплатна програма с изкуство, маршрути, бягане и дискусии от 15 до 18 юни 2023 г.в Стара Загора. Събота и неделя на занимателни дейности за деца и възрастни сред природата, на крачка от сърцето на града, както и природосъобразен базар – това са само част от предложенията на първия по рода си безплатен фестивал "На зелено" в Стара Загора (15 – 18...

Заглавие: **Банката за развитие отпуска до 5 млн. лв. на малки и средни предприятия**

Дата: 08.06.2023 11:05

Медия: [Есоп](#)

Българската банка за развитие започва кредитна програма, разработена съвместно с бизнеса. Новият инструмент ще помогне за ускорено усвояване на средства от европейски и национални програми Българската банка за развитие (ББР) започва кредитна програма, разработена съвместно с бизнеса. Новият инструмент ще помогне за ускорено усвояване на средства от европейски и национални програми. При преференция...

Заглавие: **Всички трудности за фиска и добруването на хората са преодолими, ако правителствата се ръководят от икономическо мислене**

Дата: 08.06.2023 07:30

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Алтернативните бюджети и затварянето на финансовите пирамиди открии доц. Красен Станчев сред дългия списък от постижения на Института за пазарна икономика (ИПИ), който тази година отбелязва своята 30-годишнина. Икономист и философ, с днешна дата той е председател на Управителния съвет на Института, бил е негов изпълнителен директор от 1993 до 2006 г. и един от учредителите. "Особената философия на...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 19)

Заглавие: **Логистичната компания за фулфилмънт и доставки от електронна търговия "июШипмънтс.ком" придоби румънската "Хелпшип"**

Дата: 07.06.2023 17:21

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Базираната в Русе логистична компания за фулфилмънт и доставки от електронна търговия "июШипмънтс.ком" (euShipments.com) осъществи ново придобиване в края на май. Румънският фулфилмънт оператор "Хелпшип"

(Helpship) стана втората международна компания, която влиза в групата на "июШипмънтс.ком", съобщи от Българо-румънската търговско-промишлена палата. Компанията е член на Камарата. "июШипмънтс.ко...

Заглавие: **Анонсът на Vision Pro се превърна в началото на битката между Apple и Meta за виртуалната реалност: чии шансове са по-добри?**

Дата: 08.06.2023 11:20

Медия: [Kaldata](#)

Презентацията на очилата за смесена реалност Vision Pro демонстрира най-високото ниво на амбициите на Apple. Тим Кук, главният изпълнителен директор на компанията, нарече новата джаджа, която съчетава в себе си виртуална и разширена реалност, "революционен продукт", променящ начина, по който потребителите взаимодействат с технологиите. Този продукт е пряк и изключително опасен конкурент на очилата...

Заглавие: **Йорданка Фандъкова: Надграждаме системата за разделно събиране на отпадъци с обособяване на "Зелени острови" в кварталите**

Дата: 08.06.2023 02:33

Медия: [News Maker](#)

"Надграждаме системата за разделно събиране на рециклируеми отпадъци с обособяване на "Зелени острови" за разделно събиране на отпадъци в кварталите." Това каза кметът на София Йорданка Фандъкова при участието си във форума "Устойчива кръгова икономика – Добри практики". Форумът е организиран от Германо-българската индустриално-търговска камара и Столичната община и в него участват посланикът на ...

Заглавие: **Най-добрият млад предприемач на Пловдив за 2023 г. ще бъде обявен тази вечер**

Дата: 08.06.2023 08:17

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Най-добрите млади предприемачи на Пловдив ще бъдат наградени тази вечер. XV-тото издание на конкурса ще се проведе от 18,30 ч. , в зала "Париж", Гранд хотел Пловдив. Събитието ще открие зам.-кметът по социална политика и младежки дейности Георги Титюков, който е инициатор на проявата. По традиция отдел "Спорт и младежки дейности" към Община Пловдив, организира и провежда конкурса "Най-добър млад п...

Заглавие: **Европроекти на обща стойност над 1.2 милиарда лева са изпълнени в област Пловдив през програмния период 2014-2020 г.**

Дата: 08.06.2023 12:43

Медия: [Утро Русе](#)

Европроекти на обща стойност над 1.2 милиарда лева са изпълнени в област Пловдив през програмния период 2014г.-2020 г., като над 75 процента от тези средства са безвъзмездна финансова помощ. Това посочи Нели Караджова, управител на Областния информационен център, на Регионална конференция по проекта на БТА "Европа в България: Общо бъдеще" в Пловдив. Най-много са одобрените и финансирани проекти в ...

Заглавие: **Шефът на АПИ е уволнен, раздадените поръчки за 4 млрд. лв обаче остават**

Дата: 08.06.2023 13:09

Медия: [Булевард България](#)

Новият министър на регионалното развитие Андрей Цеков е сменил двама от тримата членове на управлението на Агенция "Пътна инфраструктура" и е определил нов председател на мястото на Венцислав Ангелов. Спорните обществени поръчки, които служебният кабинет на Гълъб Донев задейства и АПИ започна да раздава в последните дни от мандата си, няма да бъдат отменени. Вместо това новото ръководство на МРРБ ...

Заглавие: **Tesy инвестира 50 млн. лв. в нов завод, атакува второто място на европейския пазар**

Дата: 08.06.2023 13:03

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Производителят на бойлери и отоплителни тела Tesy ще изгради нов завод в Шумен, съобщи от компанията. Инвестицията се оценява на 50 млн. лв. и се очаква да увеличи производствения капацитет на компанията с около

200 хил. уреда годишно. По план заводът трябва да заработи до края на 2024 г., заяви Жечко Кюркчиев, съосновател на "Фикосота Холдинг" – компанията, от която е част Tesy. По думите му за...

Заглавие: **Еврокомисията предупреди България, че не се справя с отпадъците**

Дата: 08.06.2023 13:01

Медия: [Дневник](#)

България е на път да пропусне всички цели за обработка на отпадъците, към които я задължава европейското законодателство. За това предупреждава доклад на Европейската комисия, публикуван в четвъртък. Според европейските директиви за отпадъците за опаковките и за депонирането на отпадъци страните членки трябва до 2025 г. да рециклират 55% от битовите си отпадъци и 65% от опаковките, а до 2035 г. да ...

Заглавие: **Четирима нови депутати влизат в НС**

Дата: 08.06.2023 12:08

Медия: [Vesti.bg](#)

Това са Бюнамин Хасан, Веселин Недев, Радослав Василев и Росица Пандова-Йовкова. Четирима са новите депутати, които влизат в Народното събрание на мястото за избраните за министри и премиер в кабинета "Денков", обяви Централната избирателна комисия (ЦИК) на свое заседание. Това са Бюнамин Хасан, Веселин Недев, Радослав Василев и Росица Пандова-Йовкова. На мястото на избрания за премиер на България...

Заглавие: **Възможностите на децентрализираните финанси и какво могат да означават за бизнеса**

Дата: 08.06.2023 12:05

Медия: [Kmeta.bg](#)

Платена публикация С нащумяването на блокчейн технологията, все по-често срещаме израза "децентрализирани финанси". Въпреки че вече всеки може лесно да проследява текущата биткойн цена, мнозина все още не са наясно какво точно представлява тази система. В тази статия ще се запознаем с основните понятия и това как децентрализираните финанси могат да бъдат полезни на бизнеса. Какво представляват дец...

Заглавие: **СЕЕСАТ Capital е купил делът от 23% в "Телелинк БСГ"**

Дата: 08.06.2023 13:58

Медия: [Капитал](#)

Европейският фонд става вторият най-голям акционер в системния интегратор след сделка за над 27 млн. лв. Европейският фонд СЕЕСАТ Capital е придобил почти 23% от капитала на "Телелинк бизнес сървисис груп" по време на търга, в който неговите най-големи акционери предложиха 25% на фондовата борса. Това е станало с регистрираното в Люксембург дружество на СЕЕСАТ - SEET Investment Holdings Sarl, което...

Заглавие: **Новите икономически министри скочиха амбициозно в новите си длъжности**

Дата: 08.06.2023 14:08

Медия: [Банкеръ](#)

България вече има своето 102-ро правителство, което е с премиер Николай Денков. На шефското място в основните икономически министерства – на икономиката и индустрията, на иновациите и растежа, на транспорта и съобщенията, на регионалното развитие и благоустройството, на енергетиката, на земеделието и храните, на туризма, има нови лица. Всички те обявиха амбициозни цели за постигане в своето минист...

Заглавие: **Еврокомисията ни дава 197 млн. евро за електропреносната мрежа**

Дата: 08.06.2023 14:09

Медия: [vEvesti.bg](#)

Европейската комисия съобщи, че отпуска на България 197 милиона евро за подобряване на електропреносната мрежа. Комисията разпределя общо 2,4 милиарда евро за седем държави от ЕС за ускоряване на прехода към незамърсяваща икономика, предаде БТА. Предвижда се средствата да бъдат насочени към разгръщането на електрическия транспорт в нашата страна, както и за осигуряване на възможности за съхранение...

Заглавие: **МВФ очаква 7% глобална инфлация през 2023 г., заяви Кристалина Георгиева**

Дата: 08.06.2023 13:48

Медия: Profit

Сътрудничеството на Международния валутен фонд (МВФ) с Централна Азия, глобалните икономически перспективи и перспективите за подпомагане на Казахстан за постигане на въглеродна неутралност са темите в центъра на участието на управляващия директор на МВФ Кристалина Георгиева в Международния форум в Астана. Събитието се провежда на 8 и 9 юни в столицата на Казахстан, като наследява "Международен и..."

Заглавие: **ЕК ни дава 197 млн. евро за подобряване на електропреносната мрежа**

Дата: 08.06.2023 14:01

Медия: Новините под лула

Комисията разпределя общо 2,4 милиарда евро за седем държави Европейската комисия съобщи, че отпуска на България 197 милиона евро за подобряване на електропреносната мрежа. Комисията разпределя общо 2,4 милиарда евро за седем държави от ЕС за ускоряване на прехода към незамърсяваща икономика. Предвижда се средствата да бъдат насочени към разгръщането на електрическия транспорт в нашата страна, какт...

Заглавие: **НСИ завиши ръста на българската икономика в началото на годината (графики)**

Дата: 08.06.2023 13:37

Медия: Economic

България продължава да е на челни позиции в Европейския съюз по най-голяма експанзия на БВП Икономика на България Бюджет и финанси Растежът на българската икономика се забавя, но остава в топ 5 на Европа (инфографики) Бюджет и финанси Чуждите инвеститори заобикалят България заради непредсказуемата бизнес среда Икономиката на България е нараснала с 2.3% през първото тримесечие на 2023 г., показват п...

Заглавие: **Цветелина Пенкова: Бъдещите ядрени проекти гарантират достъпни цени и стабилна енергийна система**

Дата: 08.06.2023 13:33

Медия: Frog news

Това каза евродепутатът от Групата на Прогресивния алианс на социалистите и демократите в ЕП Цветелина Пенкова на традиционната международна ядрена конференция "Българска атомна енергетика- национална, регионална и световна енергийна сигурност", организирана от сдружение "Български атомен форум" (Булатом). Тя допълни, че всяко увеличение на цените на електроенергията вреди най-силно на уязвимите г...

Заглавие: **ЕС дава 196 млн. евро за умни електромери и мрежи в България**

Дата: 08.06.2023 14:01

Медия: Дневник

Европейската комисия обяви в четвъртък, че отпуска 196 млн. евро на България за реализация на четири проекта за модернизиране на електрическата мрежа. Проектите са свързани с развитие на интелигентна енергийна инфраструктура чрез разпространение на т. нар. "интелигентни измервателни уреди" сред крайните клиенти, подпомагане на инвестициите, които енергийните дружества трябва да направят, за да мод...

Заглавие: **Програма "Развитие на регионите" вече допуска инфраструктурни мерки за насърчаване на икономическата активност, съобщи експерт от МРРБ**

Дата: 08.06.2023 14:00

Медия: Утро Русе

Програма "Развитие на регионите" вече допуска инфраструктурни мерки за насърчаване на икономическата активност, включително в индустриалните зони, които до момента бяха изключени. Това съобщи Юлиан Моллов, началник отдел "Южен централен район", Главна дирекция "Стратегическо планиране и програми за регионално развитие" при Министерството на регионалното развитие и благоустройството по време на Рег...

Заглавие: **Всеки един служител трябва да се научи да носи отговорност**

Дата: 08.06.2023 09:33

Медия: [Informiran.net](https://www.informiran.net)

"Лоялността се изгражда в създаване на култура на сътрудничество и установяване на партньорска атмосфера. За мен лично е важно служителя да има свобода на мисълта и да му се дава пространство за изява. Не съм привърженик на тежки процедури, които не позволяват на служителите да развиват въображението си и затова, правя всичко възможно, за да дам възможност всеки един служител да се научи да носи о...

Заглавие: **Най-големият производител в света на предпазни колани за автомобили съкращава около 8000 работни места**

Дата: 08.06.2023 13:17

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Най-големият производител в света на въздушни възглавници и предпазни колани за автомобили "Аутолив" (Autoliv) планира да съкрати около 8000 работни места, предаде Ройтерс. Шведската фирма обяви днес, че ще освободи от работа около 6000 души, заети с основната дейност на компанията, което представлява приблизително 11 на сто от служителите ѝ в тази сфера. Планира се да бъдат съкратени и до 2000 д...

Заглавие: **Португалия стартира финансирана от правителството 4-дневна работна седмица**

Дата: 08.06.2023 12:58

Медия: [Profit](#)

Португалия е най-новата страна, която експериментира с четиридневна работна седмица, а компаниите получават помощ от правителството. През следващите шест месеца 39 предприятия от частния сектор в страната ще участват в пилотна програма, финансирана от правителството, в партньорство с 4 Day Week Global - организацията с нестопанска цел, която стои зад няколко известни експеримента с четиридневна р...

Заглавие: **Асен Василев пое ангажимент до 31 юли да се приеме бюджет с 3% дефицит**

Дата: 08.06.2023 13:34

Медия: [Свободна Европа](#)

Министърът на финансите Асен Василев пое ангажимент до 31 юли да бъде приет нов държавен бюджет с до 3% дефицит. Това стана в четвъртък в Народното събрание. На същото заседание депутатите одобриха решение, с което държавата може да прави разходи и трансфери в рамките на постъпленията в хазната, без да е приет бюджет за 2023 г. Социалните плащания са гарантирани, каза Василев, като увери, че до кр...

Заглавие: **Асен Василев за шефовете на НАП и митниците: Върнах екипа, който може да събира данъци и акцизи**

Дата: 08.06.2023 14:03

Медия: [Flashnews.bg](https://www.flashnews.bg)

Върнахме екипа, който е доказал, че може да събира данъци и акцизи, каза пред журналисти в парламента министърът на финансите Асен Василев. Вчера от Министерството на финансите съобщи, че Румен Спецов и Павел Тонев отново поемат управлението на Националната агенция за приходите (НАП) и Агенция "Митници" със задача да увеличат приходите. "Всеки ден се получават сводките колко е събрано спрямо мин...

Заглавие: **Международната търговска система трябва да се отърве от бумажината**

Дата: 07.06.2023 19:22

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Дигитализирането на търговията ще подобри неимоверно ефективността и ще донесе икономически ползи. Мислим за днешния свят като за цифров. Но в момента глобалната търговска система се задушава под планина от милиарди хартиени документи. Не трябва да е така, пише за Financial Times Крис Саутуърт, генерален секретар на Международната търговска камара (ICC). Скоростно проучване на Trade Barometer от Sant...

Заглавие: **Разследването за шпионаж срещу Весела Чернева пълзи към Кирил Петков**

Дата: 08.06.2023 12:34

Медия: **Филтър**

Александър МЕТОДИЕВ Две разследвания за държавна измяна и шпионаж в полза на друга държава могат буквално да взривят проектокабинета на ПП-ДБ и ГЕРБ-СДС, твърдят източници на "Филтър" от прокуратурата и Народното събрание. Първото е досъдебно производство срещу съветничката на бившия премиер Кирил Петков Весела Чернева, която е уличена, че е издавала държавни тайни на Северна Македония. Второто ра...

Заглавие: **Новите кодове на турската външна политика: дипломация, разузнаване, сигурност**

Дата: 08.06.2023 12:21

Медия: **24 Часа**

Сред министрите в новия турски кабинет, който президентът Реджеп Тайип Ердоган обяви миналата седмица, най-силно впечатление направи назначаването на дългогодишния началник на турската Национална разузнавателна организация (МИТ) Хакан Фидан за министър на външните работи, предава БТА. Хакан Фидан е първият кадрови разузнавач в историята на Турция, на когото е поверен ключовият ресор на външната по...

Заглавие: **Майк Пенс стартира кампанията си с остри критики към Тръмп**

Дата: 08.06.2023 11:30

Медия: **Банкеръ**

Кампанията на Пенс ще провери апетита на републиканците към социално консервативен, умерен и дълбоко религиозен кандидат Бившият вицепрезидент на САЩ Майк Пенс даде старт на кампанията си за президентската номинация на републиканците с остри критики по адрес на президента, при когото е служил – Доналд Тръмп, предаде Асошиейтед прес, цитирана от БТА. Пенс стартира кампанията си с публична изява в г...

Заглавие: **Столтенберг: Приоритет на НАТО е да помогне на Украйна във войната**

Дата: 08.06.2023 10:49

Медия: **News.bg**

Приоритетът на НАТО е да помогне на Украйна във войната й с Русия. Това заяви главният секретар на алианса Йенс Столтенберг, цитиран от Ал джазира. Трябва да укрепим позицията на Украйна на бойното поле, така че изходът от тази война да гарантира, че Украйна ще надделее като суверенна независима нация и че президентът Путин няма да спечели, посочи Столтенберг. Той направи коментара си по време на ...

Заглавие: **Любо Киров пее с English Chamber Orchestra пред храм-паметник "Св.Александър Невски"**

Дата: 08.06.2023 09:19

Медия: **БТВ Новините**

В тайна се пази избора на песни за Гала концерта пред катедралния храмЕдин от най-известните и обичани български изпълнители Любо Киров е избран от прочутия English Chamber orchestra да бъде техен специален гост на първия им концерт пред Катедралния храм "Свети Александър Невски" на 13 юли в София. Певецът е предпочетен пред други наши изпълнители заради диапазона на гласа и разнообразния си репер...

Заглавие: **Социалната кампания на Miele България и каузите на 12 популярни българи**

Дата: 08.06.2023 09:00

Медия: **Actualno.com**

Miele България, водещ производител на премиум домакински уреди, даде старт на своята нова социална кампания. "Смисъл за бъдещето" има за цел да даде гласност на обществено значими теми, които внасят смисъл за нашето колективно бъдеще. "В модерния забързан свят, имаме нужда от разговор и преосмисляне на преходните и непреходните неща в живота, за това какво е устойчивост и смисъл в бъдещето", споде...

Заглавие: **Индонезия със спектакъл на Античния днес**

Дата: 08.06.2023 08:11

Медия: [Пловдив online](#)

Днес жителите и гости на град Пловдив ще станат свидетели на едно уникално по рода си събитие на сцената на Античен театър в Пловдив – "Harmonature: В Хармония с природата на Нусантара". В този невероятен музикален концерт-спектакъл от 21 часа на древната сцена, публиката ще открие не само красотата и разнообразието на индонезийската култура, но и ще се запознае с амбициозната визия на новата стол...

Заглавие: **Държавна измяна: Шпионажът на Весела Чернева срещу България води към Кирил Петков**

Дата: 08.06.2023 08:01

Медия: [Big5.bg](#)

Две разследвания за държавна измяна и шпионаж в полза на друга държава могат буквално да взривят кабинета ПП-ДБ и ГЕРБ-СДС, твърдят източници на "Филтър" от прокуратурата и Народното събрание. Първото е досъдебно производство срещу съветничката на бившия премиер Кирил Петков – Весела Чернева, която е уличена, че е издавала държавни тайни на Северна Македония. Второто разследване все още е на етап ...

Заглавие: **Ню Йорк измести Хонконг като най-скъпия град за чужденци в света**

Дата: 08.06.2023 12:47

Медия: [Mediapool.bg](#)

Ню Йорк сложи край на четиригодишното лидерство на Хонконг като най-скъпия град за живот за чужденци в света. Това показва най-новият доклад на "И Си Ей интернешънъл" (ECA International), съобщава организацията на сайта си. Класацията включва 207 града, в които разходите за живот са оценени според цената на кошница от всекидневно необходими стоки и услуги като храна, комунални сметки, обществен т...

Заглавие: **Асен Василев върна начело на митниците директора им от времето на Орешарски Павел Тонев**

Дата: 08.06.2023 13:10

Медия: [Под лупа](#)

Министърът на финансите Асен Василев върна начело на Агенция "Митници" Павел Тонев, наред с възстановения в управлението на НАП Румен Спецов. Павел Тонев е назначен за директор на митниците за първи път от правителството на БСП и ДПС с премиер Пламен Орешарски. Това се случва през ноември 2013 г. В изпратеното снощи прессъобщение от МФ обаче се твърди, че Тонев е директор на митниците "от август 2...

Заглавие: **Сирийски бежанец нападна и рани с нож 8 малки деца и възрастен във френския град Анси**

Дата: 08.06.2023 12:29

Медия: [Днес Дир.бг](#)

Състоянието на три от пострадалите дечица е критично. Сириец, търсещ убежище във Франция, нападна с нож и рани девет души, от които 8 малки деца в югоизточния град Анси, който се намира в близост до границите с Италия и Швейцария, съобщи Би Би Си и "Фигаро". Първоначалната информация бе за 6 пострадали деца. Министърът на вътрешните работи на Франция Жералд Дарманен написа в Туитър, че по време н...

Заглавие: **Вижте кои са новите депутати на мястото на новоизбраните министри**

Дата: 08.06.2023 12:15

Медия: [Novinite.bg](#)

Четирима са новите депутати, които влизат в Народното събрание на мястото за избраните за министри и премиер в кабинета "Денков", обяви Централната избирателна комисия (ЦИК) на свое заседание днес. Това са Бюнамин Хасан, Веселин Недев, Радослав Василев и Росица Пандова-Йовкова. На мястото на избрания за премиер на България акад. Николай Денков влиза Бюнамин Хасан от 30 МИР - Шумен. Хасан е депутат ...